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Методологія і вибірка
Метод опитування: очне (face-to-face) інтерв’ю

Терміни: 1–15 березня 2024 року 

Вибірка: 2000 респондентів

Територія: підконтрольна Україні 

Похибка вибірки: 3,2%. 

Соціально-демографічні характеристики 
вибіркової сукупності

За віком:
18–29 років – 20,6%
30–55 років – 42,2%
56 років +  – 37,2% За статтю:

чоловіки – 45,8%
жінки – 54,2%

За національною ідентифікацією
українці – 95,7%
росіяни – 3,1%
особи інших національностей – 1,2%

Макрорегіони

Західний 
Волинська, Закарпатська, Івано-
Франківська, Львівська, Рівненська, 
Тернопільська, Чернівецька області

Центральний 
Вінницька, Житомирська, Київська,  
Кіровоградська, Полтавська, 
Сумська, Хмельницька, Черкаська, 
Чернігівська області, м. Київ

Східний 
Дніпропетровська, Донецька, 

Запорізька, Луганська, Харківська 
області

Південний 
Миколаївська, Одеська, 
Херсонська області
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Оцініть, будь ласка, ту соціально-економічну та політичну
ситуацію, в якій проходить нині Ваше життя і життя Ваших
рідних та близьких?, у %
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Чи згодні Ви з тим, що надалі соціально-економічна і політична ситуація, в 
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Незалежність України не принесла нам нічого доброго, у %
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Україна занадто різна, і в одній державі нам не ужитися, у %
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Усім, хто заплямував себе співпрацею з ворогом на тимчасово 
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Не можна стригти під одну гребінку всіх запідозрених у співпраці з 
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Повномасштабне російське вторгнення показало:
міжнародні гарантії не працюють, для забезпечення власного 
суверенітету і територіальної цілісності Україна має відновити свій 
ядерний потенціал, у %
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Звільнення В. Залужного катастрофічно зменшило наші шанси перемогти 
Росію в цій війні, у %

за політичними вподобаннями
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Перемогою України правомірно буде вважати виведення російських військ 
за межі територій, захоплених з 24 лютого 2022 року. А повернення Криму 
і частини Донбасу слід домагатися шляхом подальших переговорів, у %

у регіональному розрізі
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Тих, хто ухиляється від мобілізації, можна зрозуміти – ніхто не хоче 
помирати, у %

за політичними вподобаннями
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Соромно за чоловіків, які сьогодні, коли на полі бою вирішується доля нашого 
народу, ховаються від мобілізації, у %

у регіональному розрізі
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КОНТАКТИ

Інститут соціальної та політичної 
психології НАПН України

https://ispp.org.ua/

https://www.facebook.com/ispp.org.ua

info@ispp.org.ua

вул. Андріївська, 15, Київ, Україна

(044) 425-24-08

Асоціація політичних психологів 
України

https://appu.com.ua/

https://www.facebook.com/AsociaciaPolit
icnihPsihologivUkraini

appu.ngo@gmail.com

https://t.me/polit_psy (Політична Гречка)
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